



SRAS 1T- 2T



SRAS 3T- 4T
SRA 5T

- الهيكل مصنوع من (UPN) القوي يتحمل الحمولة المسموحة على جميع الأراضي دون إعوجاج أو تكسير.
- الصندوق من الفولاذ المجعد أو ملساء ذو متانة عالية.
- إنقلاب الصندوق إلى الوراء يقع بواسطة قالب تلسكوبي ذو قوة عالية بمضخة الجرّار.
- فرامل ميكانيكية تستعمل عند الوقوف.
- الأضواء مطابقة لمجلة الطرقات للجمهورية التونسية.
- ركيزة قابلة للتعديل.

الاختارات:

- عجلة احتياطية.
- جوانب عالية.

Semi-Remorque agricole – Modèles SRAS/SRA — Agricultural semi-trailer- SRAS/SRA Models —

Caractéristiques techniques :

- Châssis en UPN très rigide supportant toutes les sollicitations dues à l'utilisation sur les terrains les plus accidentés.
- Benne en tôle striée ou lisse très résistante. à ridelles fixes ou rabattables
- Basculement de la benne est assuré par un vérin télescopique largement dimensionné actionné par la pompe du tracteur.
- Frein de parcage mécanique à levier.
- Béquille de stationnement à vis réglable en hauteur.
- Eclairage et signalisation conforme au code de la route en Tunisie.

Options:

- Roue de secours, réhausse métalliques.
- Ridelles rabattables

Technical specifications :

- Frame in UPN rigid very supporting all solicitations due to use on the most damaged lands.
- Skip made of sheet metal streaky or smooth very resistant.
- Toopling over of the skip assured by an extensively dimensionned telescopic hydraulic jack manipulated by the pump of the tractor.
- Mechanical braking with lever.
- Crutch of parking to adjustable screw in light.
- Lighting and road marking in compliance with the traffic rules in Tunisia.

Options:

- Spare wheel with support, heighten metallic.

الصنف	الحمولة (كغ)	قياس الصندوق (صم)	علو الجوانب (صم)	نوع المغزل	الوزن دون حمولة (كغ)	العجلات المستعملة
Modèle	Capacité (kg)	Dim.de plateau (cm)	Hauteur des ridelles (cm)	Type d'essieu	Poids à vide (kg)	Roues standard
Model	Capacity (kg)	Platform size (cm)	Board height (cm)	Axle type	Weight (kg)	Standards wheel
SRAS 1T	1000	164X120	40	Carré de 50 Voie 1200	450	600/16 FARM1
SRAS 2T / SRAS 2T R.R	2000	200X156	40	Carré de 50 Voie 1200	520	600/16 FARM1
SRAS 3T / SRAS 3T R.R	3000	210X185	55	Carré de 60 Voie 1600	800	900/16 12PR
SRAS 4T / SRAS 4T R.R	4000	260X185	55	Carré de 70 Voie 1600	960	900/16 12PR
SRA 5T / SRA 5T R.R	5000	300X185	55	Carré de 70 Voie 1600	1000	900/16 12PR

NB : Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont à titre indicatif et sans engagement

The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information